



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS ALVORADA  
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 9/2025 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 26 de fevereiro de 2025.

**Edital Nº 08/2025 - Seleção de Bolsista de Iniciação Científica e/ou Tecnológica**  
**Retificação I**

A Diretora-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS) Campus Alvorada, por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação (CAGPPI), torna pública a retificação I do Edital Nº 08/2025, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

Quadro 1 - Distribuição das cotas de bolsas

PVA3413 -2024	Documentando a História e a Memória da Informática do Brasil: preservação, análise e divulgação	Marcelo Vianna - marcelo. vianna@alvorada. ifrs.edu.br	BICT (1 bolsa)	16h
------------------	---	---	-------------------	-----

**Leia-se:**

Quadro 1 - Distribuição das cotas de bolsas

PVA3413 -2024	Documentando a História e a Memória da Informática do Brasil: preservação, análise e divulgação	Marcelo Vianna - marcelo. vianna@alvorada. ifrs.edu.br	BICT (1 bolsa)	<b>8h</b>
------------------	---	---	-------------------	-----------

*(Assinado digitalmente em 26/02/2025 19:13)*

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

**Processo Associado: 23739.000074/2025-83**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **9**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **26/02/2025** e o código de verificação: **1cd54ee468**